



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Universidade Federal do Sul da Bahia**  
**Pró-Reitoria de Ações Afirmativas**  
**Coordenação de Qualidade de Vida**

---

**UFSB: UNIVERSIDADE PROMOTORA DE SAÚDE (EDIÇÃO ESPECIAL)**  
**Edital PROAF 09/2021 - RETIFICAÇÃO 02**

---

A Pró-Reitoria de Ações Afirmativas (PROAF), no uso de suas atribuições estatutárias resolve tornar público a retificação do CAPÍTULO II - Das Disposições Gerais, Art 6º que dispõe sobre o montante orçamentário disponibilizado para o Edital UFSB: Universidade Promotora de Saúde, que passam a ter as seguintes redações:

Onde se lê:

Art. 6º Para este edital, será destinado o orçamento de R\$ 27.600,00 (vinte e sete mil e duzentos reais)

Leia-se:

Art. 6º Para este edital, será destinado o orçamento de R\$ 28.400,00 (vinte e sete mil e seiscentos reais)

Itabuna 14 de setembro de 2021.

**Sandro Augusto Silva Ferreira**

Pró-Reitor de Ações Afirmativas  
Nomeado pela Portaria 213/2020

**Camila Calhau Andrade Reis**

Coordenadora de Qualidade de Vida  
Nomeada pela Portaria 483/2020